
info

behälter

Technische Änderungen, Irrtümer, Sortimentsänderungen 
bleiben ausdrücklich vorbehalten. 

Ersatzteillisten › 

rietbergwerke gmbh & co. kg
behältertechnik

Bahnhofstraße 55 ∙ 33397 Rietberg
Fon 05244 983 200 ∙ Fax 05244 983-201

http://www.rietberg-behaelter.de/

55KRAFTSTOFFCONTAINER FÜR AGGREGATE UND HEIZGERÄTEERSATZTEILLISTEN

03

KRAFTSTOFFCONTAINER
KC-AG 5500-1
[DIESEL]

KC_AG_5500_1 › 01.2018

Pos.
Stück-
zahl Beschreibung Art.-Nr.

1 1 Deckel KC-AG 78860
2 2 Deckelbefestigung 41621
3 2 Scheibe A15 54464
4 2 Schraube M8 x 10 37890
5 1 Stellhebel für Deckel 84440
6 1 Mutter M 8 50499
7 1 Sechskantschraube M8 x 25 (€/100 

St.) 57312
8 1 Unterlegscheibe DIN 125 A A 8.4 50830
9 1 Spannverschluss 59463
10 2 Blindniet 6,4 x 12,7 54903
11 1 Entlüftungskappe G 2" 55425
12 2 Doppelnippel G 2" 58786
13 1 Kugelhahn G 2" PN40 46078
14 1 Füllrohrverschluss G 3" 55643
15 1 Rohrdoppelnippel G 3" x 150 mm 34754
16 2 Kappe G ¾" 39359
17 2 Dichtung 24 x 10 41523
18 4 Doppelnippel G ¾" 39358
19 2 Verdrehsicherung 73617
20 4 Sechskantschraube M8 x 16 (€/100 

Stück) 54175
21 2 Bogen G ¾" 39360
22 1 Verschlussschraube G 2" 50599
23 1 Dichtung G 2" 46465
24 1 Tankwagenverschluss 50609
25 1 Sicherheitsventil G 1", 1,5 bar 43271
26 1 Grenzwertgeber 50409
27 1 Rohrdoppelnippel G 2" x 150 56156
28 1 Füllstandsanzeige für KC 5500 42338
29 1 Flansch für Füllstandsanzeige 42403
30 1 Domdeckel D = 620 x 20 mm 77669
31 28 Sechskantschraube M16 x 55 mit 

Mutter (€/100 Stück) 50788
32 28 Mutter M 16 50808
33 1 Dichtung O-Ring 532,26 x 7 55886
34 2 Winkel G ¾" 58884
35 2 Kugelhahn G ¾" PN40 46077
36 2 Doppelnippel G ¾" 55571
37 1 Verschlussschraube G 1" 50598
38 1 Dichtung G 1" 50284
39 1 Vakuumleckanzeiger für Behälter 

> 1000 l 37648
40 1 Vakuumventil für 

Vakuumleckanzeiger NPT ⅛ 37006

Pos.
Stück-
zahl Beschreibung Art.-Nr.

41 1 Einschraubstück Vakuumleckan-
zeiger > 1000 l 89069

42 1 Leiter für KC-AG 5500 77765
43 1 PVC-Scheibe 84952
44 6 Sechskantschraube M 6 x 20 (€/100 

St.) 56754
45 6 Mutter M6 54353
46 4 Blindniet (€/1000 Stück) 41340
47 1 Typenschild für TC 39929
48 1 Klebefolie "Kraftstoffcontainer", 

690 x 280 mm 46901
49 2 Klebefolie Gefahrzettel 

Flammensymbol 300 x 300 mm 38089
50 2 Klebefolie Gefahrzettel umweltgef. 

Stoffe 300 x 300 mm 44302
51 2 Rahmen für Warntafeln 400 x 300 

mm 39323
52 2 Warntafel orange mit 

Kennzeichnung 30/1202 39322
– 1 Zweitschrift Behälterdokumentation 

(bitte angeben: Herstell-Nr., Baujahr 
& Inhalt) 11320



info

behälter

Technische Änderungen, Irrtümer, Sortimentsänderungen 
bleiben ausdrücklich vorbehalten. 

Ersatzteillisten › 

rietbergwerke gmbh & co. kg
behältertechnik

Bahnhofstraße 55 ∙ 33397 Rietberg
Fon 05244 983 200 ∙ Fax 05244 983-201

http://www.rietberg-behaelter.de/

57KRAFTSTOFFCONTAINER FÜR AGGREGATE UND HEIZGERÄTEERSATZTEILLISTEN

03

KRAFTSTOFFCONTAINER
KC-AG 5500-2
[DIESEL]

KC_AG_5500_2 › 01.2018

Pos.
Stück-
zahl Beschreibung Art.-Nr.

1 1 Deckel KC-AG 78860
2 2 Deckelbefestigung 41621
3 2 Scheibe A15 54464
4 2 Schraube M8 x 10 37890
5 1 Stellhebel für Deckel 84440
6 1 Mutter M 8 50499
7 1 Sechskantschraube M8 x 25 (€/100 

St.) 57312
8 1 Unterlegscheibe DIN 125 A A 8.4 50830
9 1 Spannverschluss 59463
10 2 Blindniet 6,4 x 12,7 54903
11 1 Entlüftungskappe G 2" 55425
12 2 Doppelnippel G 2" 58786
13 1 Kugelhahn G 2" PN40 46078
14 1 Füllrohrverschluss G 3" 55643
15 1 Rohrdoppelnippel G 3" x 150 mm 34754
16 2 Kappe G ¾" 39359
17 2 Dichtung 24 x 10 41523
18 4 Doppelnippel G ¾" 39358
19 2 Verdrehsicherung 73617
20 4 Sechskantschraube M8x 16 €/100 

St. 54175
21 2 Bogen G ¾" 39360
22 1 Verschlussschraube G 2" 50599
23 1 Dichtung G 2" 46465
24 1 Tankwagenverschluss 50609
25 1 Sicherheitsventil G 1", 1,5 bar 43271
26 1 Grenzwertgeber 50409
27 1 Rohrdoppelnippel G 2" x 150 56156
28 1 Füllstandsanzeige für KC 5500 42338
29 1 Flansch für Füllstandsanzeige 42403
30 1 Domdeckel D = 620 x 20 mm 77669
31 28 Sechskantschraube M16 x 55 mit 

Mutter (€/100 Stück) 50788
32 28 Mutter M 16 50808
33 1 Dichtung O-Ring 532,26 x 7 55886
34 2 Winkel G ¾" 58884
35 2 Kugelhahn G ¾" PN40 46077
36 2 Doppelnippel G ¾" 55571
37 1 Verschlussschraube G 1" 50598
38 1 Dichtung G 1" 50284
39 1 Vakuumleckanzeiger für Behälter 

> 1000 l 37648
40 1 Vakuumventil für Vakuumleckan-

zeiger NPT ⅛ 37006
41 1 Einschraubstück Vakuumleckan-

zeiger > 1000 l 89069

Pos.
Stück-
zahl Beschreibung Art.-Nr.

42 1 Leiter für KC-AG 5500 77765
43 1 PVC-Scheibe 84952
44 6 Sechskantschraube M 6 x 20 (€/100 

St.) 56754
45 6 Mutter M6 54353
46 4 Blindniet (€/1000 Stück) 41340
47 1 Typenschild für TC 39929
48 1 Klebefolie "Kraftstoffcontainer", 

690 x 280 mm 46901
49 1 Vorhangschloss 42451
50 1 Schutzrahmen unten komplett 77675
51 16 Sechskantschraube M 16 x 40 

(€/100 St.) 55230
52 16 Mutter M 16 – 5 verz. / DIN 985 

(€/100 St.) 50383
53 16 Scheibe A 17,0 (€/100 Stück) 55241
54 2 Klebefolie Gefahrzettel 

Flammensymbol 300 x 300 mm 38089
55 2 Klebefolie Gefahrzettel umweltgef. 

Stoffe 300 x 300 mm 44302
56 2 Rahmen für Warntafeln 400 x 300 

mm 39323
57 2 Warntafel orange mit 

Kennzeichnung 30/1202 39322
– 1 Zweitschrift Behälterdokumentation 

(bitte angeben: Herstell-Nr., Baujahr 
& Inhalt) 11320



info

behälter

Technische Änderungen, Irrtümer, Sortimentsänderungen 
bleiben ausdrücklich vorbehalten. 

Ersatzteillisten › 

rietbergwerke gmbh & co. kg
behältertechnik

Bahnhofstraße 55 ∙ 33397 Rietberg
Fon 05244 983 200 ∙ Fax 05244 983-201

http://www.rietberg-behaelter.de/

59KRAFTSTOFFCONTAINER FÜR AGGREGATE UND HEIZGERÄTEERSATZTEILLISTEN

03

KRAFTSTOFFCONTAINER
KC-AG 5500-3
[DIESEL]

KC_AG_5500_3 › 01.2018

Pos.
Stück-
zahl Beschreibung Art.-Nr.

1 1 Deckel KC-AG 78860
2 2 Deckelbefestigung 41621
3 2 Scheibe A15 54464
4 2 Schraube M8 x 10 37890
5 1 Stellhebel für Deckel 84440
6 1 Mutter M 8 50499
7 1 Sechskantschraube M8 x 25 (€/100 

St.) 57312
8 1 Unterlegscheibe DIN 125 A A 8.4 50830
9 1 Spannverschluss 59463
10 2 Blindniet 6,4 x 12,7 54903
11 1 Entlüftungskappe G 2" 55425
12 2 Doppelnippel G 2" 58786
13 1 Kugelhahn G 2" PN40 46078
14 1 Füllrohrverschluss G 3" 55643
15 1 Rohrdoppelnippel G 3" x 150 mm 34754
16 2 Kappe G ¾" 39359
17 2 Dichtung 24 x 10 41523
18 4 Doppelnippel G ¾" 39358
19 2 Verdrehsicherung 73617
20 4 Sechskantschraube M8x16 €/100 St. 54175
21 2 Bogen G ¾" 39360
22 1 Verschlussschraube G 2" 50599
23 1 Dichtung G 2" 46465
24 1 Tankwagenverschluss 50609
25 1 Sicherheitsventil G 1", 1,5 bar 43271
26 1 Grenzwertgeber 50409
27 1 Rohrdoppelnippel G 2" x 150 56156
28 1 Füllstandsanzeige für KC 5500 42338
29 1 Flansch für Füllstandsanzeige 42403
30 1 Domdeckel D = 620 x 20 mm 77669
31 28 Sechskantschraube M16 x 55 mit 

Mutter (€/100 Stück) 50788
32 28 Mutter M 16 50808
33 1 Dichtung O-Ring 532,26 x 7 55886
34 2 Winkel G ¾" 58884
35 2 Kugelhahn G ¾" PN40 46077
36 2 Doppelnippel G ¾" 55571
37 1 Verschlussschraube G 1" 50598
38 1 Dichtung G 1" 50284
39 1 Vakuumleckanzeiger für Behälter 

> 1000 l 37648
40 1 Vakuumventil für Vakuumleckan-

zeiger NPT ⅛ 37006
41 1 Einschraubstück Vakuumleckan-

zeiger > 1000 l 89069
42 1 Gitterrost 350 x 1200 mm 39178
43 1 PVC-Scheibe 84952

Pos.
Stück-
zahl Beschreibung Art.-Nr.

44 6 Sechskantschraube M 6 x 20 (€/100 
St.) 56754

45 6 Mutter M6 54353
46 6 Blindniet (€/1000 Stück) 41340
47 1 Typenschild für TC 39929
48 1 Klebefolie "Kraftstoffcontainer", 

690 x 280 mm 46901
49 1 Vorhangschloss 42451
50 1 Schutzrahmen für KC 5500 84994
51 16 Sechskantschraube M 16 x 40 

(€/100 St.) 55230
52 16 Mutter M 16 – 5 verz. / DIN 985 

(€/100 St.) 50383
53 16 Scheibe A 17,0 (€/100 Stück) 55241
54 1 Typenschild für Stapelrahmen (CSC) 39319
55 2 Trapezkerbnagel (€/100 Stück) 50501
56 2 Warntafel orange mit 

Kennzeichnung 30/1202 39322
57 2 Rahmen für Warntafeln 400 x 300 

mm 39323
58 2 Klebefolie Gefahrzettel Flammen-

symbol 300 x 300 38089
59 2 Klebefolie Gefahrzettel umweltgef. 

Stoffe 300 x 300 44302
– 1 Zweitschrift Behälterdokumentation 

(bitte angeben: Herstell-Nr., Baujahr 
& Inhalt) 11320


